

## Дневник искусств

● Сегодня спектаклем «Горе от ума» А. Грибоедова начинается новый сезон Государственный академический Малый театр. Коллектив прославленного театра выезжал на гастроли в Монголию, давал спектакли в Коврове Владимирской области. Ближайшая премьера — «Король Лир», подготовленная в конце прошлого сезона. Югославский режиссер С. Жигон ставит пьесу М. Крлежа «Агония», кинорежиссер В. Мотыль работает над

пьесой венгерского драматурга И. Шаркади «Потерянный рай». Кроме того, в планах театра постановки по романам М. Алексева «Ивушка неплакучая», Г. Маркова «Соль земли», по произведениям А. Н. Островского.

4 СЕН 1979

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКВА